11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 24.04.2008 15:34:14

dopmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 25.04.2008 15:58:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32525/answer/32526




YBaxaemnit Annekcanap! Ha peberka He noBnuseTr. YTo KacaeTcsi TedeHus: 0epeMeHHOCTH, TO 3TH
BUOHI MH(EKIUN MOTy OBITh IPUYMHON 3aMepIieli 6epeMeHHOCTH, YIPO3bl IPEePHIBAHNS, BEHIKUIBIIIEH.
Yarre BCero 3To MPOUCXOOUT Ha MaJlbiX CpoKax. C yBaKeHueM.



